

# 云南农业大学社会服务工作 简报

2021 第 38 期（总第 279 期）

定点帮扶工作领导小组办公室

2021 年 10 月 12 日

## 临沧市来校洽谈市校合作

2021 年 10 月 9 日，临沧市来校洽谈市校合作座谈会在耕读楼 301 会议室召开。中国工程院院士、我校名誉校长朱有勇，校党委书记黎素梅，校长盛军，省高原特色农业产业研究院副院长范源洪，临沧市委副书记、市委宣传部部长、市委党校校长杨宇，市人民政府副市长赵贵祥，学校以及临沧市相关部门、学院负责人参加会议。副校长孙海清主持会议。



会上，杨宇副书记、赵贵祥副市长代表临沧市委市政府，向学校长期以来对临沧经济社会发展的关心支持、朱有勇院士带领科研团队两年多来对临沧市发展林下三七的辛勤付出表示感谢。介绍了临沧市地理、人文、交通等优势以及在边境防疫、脱贫攻坚、小康村建设方面取得的成绩，简要阐述了临沧市“十四五”规划的发展蓝图。希望在此前合作的基础上，学校进一步在甘蔗、茶叶、水果、蔬菜、肉牛、林下经济等产业方面提供支持，助力临沧市的产业振兴和经济社会高质量发展。

听取汇报后，朱有勇院士、黎素梅书记、盛军校长围绕临沧市的地理区位、气候资源、民族文化等优势及产业发展瓶颈，表示临沧资源富集、干劲足、发展前景广阔。针对存在的瓶颈短板，提出要根据产业特点和新的发展需求调整产业结构，把科学研究与产业发展联系起来，发展伴侣产业生产伴侣产品，做强做大知名产业和名特优品牌；要发展特色产业，创新产品，促进精深加工做长产业链，实现新的增长点；要建立健全工作机制，创新工作思路，发挥激励政策导向作用，吸引各类人才助力产业发展

和乡村振兴。学校表示，在落实好前期合作的基础上，将充分发挥学科专业、科技人才优势，结合临沧经济社会发展实际需求，在干部培训、人才培养、产业布局规划等方面深化合作、提供支持，为临沧的高质量可持续发展提供强劲动力。



杨宇副书记、赵贵祥副市长一行还参观了学校国家农业大数据云南分中心、鸡文化博物馆，听取相关工作开展的情况介绍和讲解。

---

报：云南省乡村振兴局、省高校“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理

发：各党委、总支、各学院、部门

（共印 100 份）

---